
                                                              1311/2026 
 

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 173/2026 – MZ zo dňa 14.05.2026 

 

 

K bodu: Diskusia 
 

 

Kontrola na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Nitre dňa 23.06.2026 
 

I. 
Mestské zastupiteľstvo v Nitre 

o d p o r ú č a 

primátorovi mesta 

prostredníctvom odboru dopravy zabezpečiť spracovanie 

a) informatívnej správy zameranej na zavádzanie regulácie parkovanie v mestských častiach 
Chrenová I., Staré mesto s dôrazom na ulice Stavbárska, Kollárova, Svetlá, Hollého 
(časový harmonogram) 
 

b) informatívnej správy, ktorá bude okrem iného obsahovať návrh opatrení na reguláciu 
parkovania a zvýšenia kapacity parkoviska pred zimným štadiónom zmenou, resp. 
úpravou dopravného značenia a organizácie dopravy a návrh zlepšenia dopravnej 
obslužnosti mestského parku a kúpaliska v letných mesiacoch prostredníctvom MAD. 

 

T: 6/2026 

         K: MZ 

         Z: primátor mesta  
 

 

II. 

 

Plnenie:  
 

Bod a)  

 

Odbor dopravy plánuje k 01.07.2026 rozšírenie regulácie parkovania na ulici Za Ferenitkou                    

a v priľahlých uliciach. Zároveň po uskutočnení stretnutia s obyvateľmi plánujeme do konca roka 
2026 rozšíriť reguláciu parkovania aj na parkovisko pred bytovým domom Ľ. Okánika 2. 
 

Otázkou rozšírenia regulácie parkovania do vnútrobloku ohraničeného ulicami Hollého – 

Braneckého – Štúrova, ako aj na Stavbársku ulicu, sa bude mesto zaoberať po dobudovaní 
parkovacích miest v rámci projektu „Štúrova 24 – 52“, ktorý významne prispeje k zvýšeniu 
parkovacích kapacít v tejto lokalite. Následne bude možné vyhodnotiť dopady nových kapacít            
a pristúpiť k ďalším krokom v oblasti regulácie parkovania. 
 

 

Bod b)  

 

Na základe preverenia možností v území boli identifikované nasledovné opatrenia: 
 

- Zlepšenie navigácie na existujúce parkovacie plochy v areáli futbalového štadióna, ktoré nie sú 
dostatočne využívané. 
- Spracovanie projektovej dokumentácie a jej následné prerokovanie na Komisii mobility, ktorá 
bude riešiť úpravy organizácie dopravy a dopravného značenia vrátane obmedzenia dlhodobého 
státia v okolí zimného štadióna s cieľom jasne zadefinovať plochy určené pre parkovanie a zvýšiť 
bezpečnosť a komfort pohybu chodcov. 

- Vyznačenie verejných parkovacích miest a ZŤP miest pri letnom kúpalisku a zrušenie zákazu 
vjazdu okrem dopravnej obsluhy 



 

- V oblasti MHD zlepšiť obslužnosť mestského parku a letného kúpaliska rozšírením prevádzky 
linky L35 aj počas pracovných dní v mesiacoch júl a august, čo predstavuje navýšenie výkonov 

približne o 2 500 km mesačne a nákladov približne o 7 000 € mesačne. 
 

 

 

 

Uznesenie je splnené. 
 

 

V Nitre, dňa 03.06.2026 

 

Spracoval:                                                                  _____________________ 

Ing. Ivan Janček, MBA                                                Marek Hattas 

referent pre mobilitu a MHD                      primátor mesta Nitra                                        

 


